
  
 
 
 
 
 
 

Δ  ΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ 
« ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΔΙΑΦΟΡΑ» 

 
Αναφορικά με τις παρατηρήσεις της εταιρείας ΠΑΥΛΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ Α.Ε.: 

Γίνονται δεκτές οι παρατηρήσεις της εταιρείας 

Ονομασία είδους 3 ( Δίσκοι ευαισθησίας αντιβιοτικών  ) 

Δεδομένης της μεγάλης κατανάλωσης των δισκίων αντιβιοτικών στο εργαστήριο η απαίτηση 
καθορίζεται σε 4 dispensores ( διανεμητές ) των 8 θέσεων 

Ονομασία είδους 12,13,14,16,25&31 ( Θρεπτικά υλικά ) 

Η συσκευασία των 10 τρυβλίων γίνεται αποδεκτή προκειμένου να μην περιορίζεται ο 
ανταγωνισμός προς όφελος του Νοσοκομείου. 

Ονομασία είδους 50 ( ΙΣΤΟΚΙΤ GRAM STAIN ) 

Η προδιαγραφή αλλάζει ως εξής  

ΙΣΤΟΚΙΤ GRAM STAIN των 4 bt  250ml το καθένα 

Ονομασία είδους 66 

Η προδιαγραφή αλλάζει ως εξής  

Αντιδραστήριο ανίχνευσης αντισωμάτων για λοιμώδη μονοπυρήνωση ( monotest) με τη μέθοδο 
της ανοσοχρωματογραφίας. Κατά προτίμηση η συσκευασία να είναι των 10 test 

Δεν γίνεται αποδεκτές οι παρατηρήσεις για το Κυανούν του μεθυλενίου Ονομασία είδους 26 
λόγω της μικρής συχνότητας της εξέτασης .Επομένως η προδιαγραφή παραμένει ως έχει 
:Κυανούν του μεθυλενίου σε διάλυμα συσκευασία έως 1 λίτρο 

  Αναφορικά με τις παρατηρήσεις της εταιρείας ΑΡΗΣ ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ Α.Ε. 

Οι τεχνικές προδιαγραφές για μετρητή αιμοσφαιρίνης καθώς και για τις συνοδές κυβέττες 
αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου για δημόσια διαβούλευση με καταληκτική 
ημερομηνία 6-04-2015 και οι σχετικές παρατηρήσεις έχουν απαντηθεί. .Η εταιρεία ΑΡΗΣ 
ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ Α.Ε. κατέθεσε παρατηρήσεις στις 9-04-2015 σε κατάλογο υλικών εργαστηρίων 
που υπήρχε και εκεί το συγκεκριμένο είδος.Παρόλα αυτά δεν γίνονται αποδεκτές οι 
παρατηρήσεις της εταιρείας καθότι  για τη  μέθοδο μέτρησης της αιμοσφαιρίνης προτιμάται η 
φωτομετρία οπτικής απορρόφησης με τη μέθοδο αζιδίου μεθαιμοσφαιρίνης που αποτελεί και τη 
μέθοδο αναφοράς. Επίσης στις προδιαγραφές δεν υπήρχε η δέσμευση της ποσότητας αίματος 
10 -15 μl 

Επομένως οι προδιαγραφές για τον μετρητή αιμοσφαιρίνης και τις συνοδές κυβέττες έχουν 
ολοκληρωθεί μετά την 1η φάση της δημόσιας διαβούλευσης υλικών αντιδραστηρίων και έχουν 
κατατεθεί ( αρ.πρωτ 8931 /12-05-2015) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


